11Iro

HAms: Camambpart
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 22.02.2009 07:03:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 22.02.2009 09:04:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/164958/answer/164959




1. TTocne nmepeHeCeHHOT0 U MPOIeYeHHOro cudumrca cuenupuyeckre peakuyd 0CTalTCs
nonoxurensHeiMu (MOA, TPHA, PIITA, PU®), a HecnenupuyiecKre CTAHOBIATCS OTPHUIlaTeIbHEIMU
(MP, RPR). RW yxe otmenumnu 3 roga Ha3af.

2. 9T0 He cudpuuc.

3. Ecnu Brel He IPOJIEYUINCh Ha TOT MOMEHT, TO MOTIX. Eciu ke Brl IpOIeYnnnucCh, TO He MOTIIM.



